

全天综合

由中国银行海南省分行 特约刊出

开幕式评价

捷克美女加冕首金 中国军团独揽双冠

新华社北京8月9日电 (记者李铮、刘卫宏)北京奥运会赛事9日全面打响。捷克美女埃蒙斯在万众瞩目的首金大战中成功加冕,而中国军团凭借举重和射击的两个冠军领跑金牌榜。

超群的实力成功守住了冲击中国队首金的第二关。212公斤!她以领先第二名13公斤的巨大优势,获得了中国代表团在本届奥运会上的首枚金牌。在这个项目中,陈苇绶的第三名也为中华台北代表团获得了首枚奖牌。

柔道强国日本无疑是首日比赛的最大失意者。日本原本在男女两个柔道项目上都具备了冲金的实力,但平冈拓晃、谷亮子两位名将却出师不利,最终仅由谷亮子获得一块女子48公斤级的铜牌。这个级别的金牌被罗马尼亚选手杜米特鲁获得,而韩国队的崔敏浩则夺得男子60公斤级金牌。

面开战。中国女子三大球取得两胜一平的好成绩;其中女篮67:64险胜劲敌西班牙,女排3:0轻取弱旅委内瑞拉,只有女足在与加拿大的小组赛中1:1与对手战平。而在当日的集体项目中,最大的冷门莫过于韩国女篮以68:62战胜奥运会、世锦赛双料第四名巴西队。

综合报道

刘延东致信 贺陈燮霞 夺中国首金

新华社北京8月9日电 在获悉我国举重选手陈燮霞在第29届奥运会女子48公斤级比赛中获得中国代表团首枚金牌后,中共中央政治局委员、国务委员刘延东代表党中央、国务院发出贺信,向获奖运动员及中国体育代表团表示热烈祝贺和亲切慰问。

国家体育总局等 给中国代表团 发贺信

新华社北京8月9日电 举重选手陈燮霞9日为中国代表团夺得首枚北京奥运会金牌后,国家体育总局、中华全国体育总会和中国奥委会联名给中国体育代表团发去贺信。贺信全文如下:

欣闻我国举重运动员陈燮霞,在刚刚结束的北京奥运会女子举重48公斤级比赛中,沉着冷静,不畏强手,顽强拼搏,以212公斤的总成绩勇夺冠军,并打破了奥运会纪录,谨向你们表示热烈的祝贺,并致以崇高的敬意和亲切的慰问。

好,还不足以概括 ——几位外国人评价开幕式

北京奥运会开幕式9日凌晨落下帷幕,为时四个多小时的开幕式赢得了国内外媒体和观众的一致掌声,单纯一个“好”字似乎已经无法体现开幕式的精彩程度,人们都毫不吝惜地给出了“FANTASTIC”(好极了)的评价。

体育场顶上环绕,主火炬塔的设计也很别致。我今天要写一个长长的稿子,肯定是我们报纸的头版消息,详细描述每一个场面。”

天气比较炎热潮湿 开幕式570多人 接受医疗救助

新华社北京8月8日电 (记者张荣锋 周欣)国家体育场医疗团队经理彭明强在北京奥运会开幕式结束后对新华社记者说,由于天气比较炎热潮湿,在开幕式现场出现了570多名患者。

开幕式曾两度 遭降雨威胁

新华社北京8月9日电 (记者李志勇)北京奥组委开幕式工作部常务副部长、北京奥运会开幕式运营中心主任王宁9日介绍,奥运会开幕式在进行之前和进行过程中曾两次遭降雨威胁。

入场式期间 火炬塔完成安装

新华社北京8月9日电 (记者李志勇)北京奥组委开幕式工作部常务副部长、北京奥运会开幕式运营中心主任王宁9日介绍,火炬塔的运行是在运动员入场式期间才完成的。



8月9日,在首都体育馆举行的北京奥运会女子排球比赛中,中国女排以3比0战胜委内瑞拉女排。 新华社发

海南女孩梁方露参加了奥运开幕式表演 “我累得快脱水了”

参加北京奥运会开幕式表演的演员据说多达1万5千多人,但大多数人恐怕是“跑龙套”一闪而过,要说在昨晚的开幕式上露面时间最长的演员,肯定是运动员入场时,那些身穿白色衣裙、围成一圈欢迎各国运动员的女孩子。

梁方露介绍说,这个环节的表演是北京奥运会开幕式的创新之一。以往在运动员入场时,都是由标兵挺立站着维持次序,为了不让冗长的运动员入场式过于沉闷,北京奥运会开幕式作了改动,让一群女孩边跳边欢迎,活跃场上气氛。

为了训练协调性和体能。”北京奥运会开幕式准备工作之细,由此可见一斑。其实小梁昨晚还在另一个环节中出场表演,那是唱主题曲的时候打着伞出场,不过时间比较短。

安检人性化

来京采访之前听说安检很严,但我至今并没有感到太多不便,我想应该是安检人性化的体现。

安全和高效率,安检口设了很多,设备也很先进。组委会承诺每个人的检测不超过1分钟。

大小一摸一样。一想,肯定是安检时拿错“梓色”了。等了一会,一名外国记者匆匆地背着一个包来到服务台,背的正是我的包。



8月9日出版的新加坡《联合早报》、《海峡时报》和《今日报》以大幅照片和通栏标题报道北京奥运会开幕式,盛赞北京奥运会开幕式“光彩照人”。 新华社发

印象深刻 令人震撼

新华社雅典8月8日电 (记者梁业倩)当地时间8日下午14时45分,希腊国家电视台NET对北京奥运会开幕式进行了现场直播。

开幕式序幕。该电视台评论说,2008年这个特殊的日子,象征着2008年奥运会,给人印象深刻,令人震撼。

开幕式可以打95分

新华社北京8月8日电 (记者高鹏、李丽)“今晚每个中国人都应该感到自豪!”来自宝岛台湾的国际奥委会委员吴经国8日晚在现场观看北京奥运会开幕式后对记者说。

国际奥委会委员看完开幕式后都有“意犹未尽”之感,大家坐在回酒店的班车上还在谈论开幕式表演的一些经典片段。

奥运冠军榜

Table with 3 columns: Name, Country, and Event. Lists medalists from the Czech Republic, China, Romania, and others.

孟加拉国 关注开幕式

8月9日,在孟加拉国首都达卡,路人在报刊亭阅读带有北京奥运会开幕式消息的报纸。北京奥运会于8日晚开幕,开幕式成为达卡街头巷尾热议的话题之一。 新华社发

Bank of China logo and slogan: 携手中行 共赢奥运 (携手中行 共赢奥运)